

Сегодня воспитание туркменской молодежи с помощью науки и образования, стремление к тому, чтобы они не отставали от молодежи других народов мира, безусловно, вызывает гордость. Эта образовательная программа, проводимая по всей Туркменистане с целью направить молодежь к экономическому обеспечению будущего и благополучию народа, связана с воспитательной школой дальновидного туркменского народа. На самом деле, воспитание сына отцом и дочери матерью – это древняя традиция туркменского народа, заложенная в повседневную жизнь. Подготовка молодежи к труду и управлению хозяйством гарантирует, что в будущем они не будут испытывать трудностей.

Благодаря усилиям уважаемого Аркадага делается все возможное для направления молодежи в будущее. Поэтому организация замечательных выставок и международное признание народных дел, а также экономические реформы в предпринимательской сфере с международными организациями являются важными вопросами.

В древнем архитектурном искусстве Туркменистана особое место занимают узоры, орнаменты и изображения. Виртуальный музей, действующий в Музее изобразительных искусств Туркменистана, является доказательством этого. Сегодня архитектурное искусство, гармонирующее с архитектурными структурами по всему миру, будет глубже изучено в будущем, и на основе этого будут реализованы большие проекты, как подтверждают науки, изучающие историю архитектурного искусства.

Археологические находки на исторических местах Туркменистана, такие как древние здания и места, доказывают, что архитектурное искусство на туркменской земле достигло высокого уровня. Эти исторические места, являющиеся ключом к пониманию связи между землей и небом, доказывают, что они являются одним из центров цивилизации, включенных в список архитектурных памятников. Делается все возможное для получения образования, достижения успеха и нахождения своего места в обществе. Это примеры больших возможностей, которые подчеркивают энтузиазм молодых сердец в развитии нашей страны. Единство народа, успехи в дружеских отношениях и служение мирным целям, достигнутые благодаря традициям предков, являются яркими примерами народных решений.

В результате совершенствования работы учреждений в нашей стране создаются законодательные и правовые условия для быстрого и качественного принятия, внедрения и контроля за выполнением необходимых законодательных актов для реализации государственных программ. Ясность традиций, безусловно, берет свое начало в древности нашего народа, его славной истории и уважении к национальным традициям.

Уважаемый Президент также делает все возможное, чтобы направить туркменскую молодежь к стремлению и энтузиазму, следуя традициям предков. Мы, молодежь, выражаем огромную благодарность Герою Аркадагу и Аркадаглы Герою Сердару за создание таких возможностей для нас.

**Хурма ГУЛБЕРДЫЕВА**

**Студентка Туркменского государственного сельскохозяйственного университета имени С.А.Ниязова**